
II 
Az album tulajdonosa: ___ 

1 HUNTR/X 
A világ Popsztárként ismer majd meg titeket… de sokkal többek lesztek ennél… vadászok lesztek! 

2–3 A KEZDETEK 
A démonok világszerte pusztítottak, lelkeket rabolva királyuknak, Gwi-Ma-nak, amíg a hősök meg nem 
érkeztek. Zenéjük lángra lobbantotta a lelkeket és egyesítette az embereket, életre híva a Honmoont, 
egy pajzsot, amely megvédi a világot a démonoktól. Minden generációban a vadászok egy új trióját 
választják ki. 

CELINE 
A Sunlight Sisters egykori tagja és korábbi vadásznő. Ő Rumi nevelőanyja, jelenleg pedig a HUNTR/X 
vezetője és kiképzője. Feladatuk végül egy olyan áthatolhatatlan gát felépítése, amely mindörökre távol 
tartja a démonokat és Gwi-Ma-t: az arany Honmoon. 

A fegyverek 
Fegyver: SHIN-KAL Spirituális pengék 

Fegyver: SAIN GEOM A négy tigris kardja 

Fegyver: GOK-DO Holdkard 

4–5 The HUNTR/X 
Rumi, Zoey és Mira rajongói mindent tudnak a kedvenceikről! 

MIRA 
Mirával nem tanácsos ujjat húzni. Hagyománytisztelő családból származik, ám ahelyett, hogy az 
orvosi vagy az ügyvédi pályát választotta volna, más utat járt be: K-pop bálvány és démonvadász lett. 

ZOEY 
A rapper és a „maknae”, azaz a csapat legfiatalabb tagja. Zoey a szívére vette a kishúg szerepét – 
mindig lelkesen igyekszik megfelelni, és fényt visz a lányok fellépéseibe, valamint a démonvadászatba 
egyaránt. 

RUMI 
Szellemes és rettenthetetlen a démonokkal (vagy a paparazzókkal) szemben; Rumi a legjobb vadász 
és énekes. Magabiztos, céltudatos, szorgalmas, mindig igyekszik pozitív maradni és motiválni a 
lányokat. 

Celine nevelte fel őt, megalakítva a HUNTR/X-et. A HUNTR/X világkörüli turnéjának zárókoncertje 
mindjárt kezdődik! De hová tűnt a három énekesnőnk? A gépüknek már régen le kellett volna szállnia… 

6–7 ÍGY KELL EZT CSINÁLNI 
Miközben energiát gyűjtenek, valami szokatlan vonja el a HUNTR/X figyelmét: a pilóta és a személyzet 
valójában támadásra kész démonok. A kényszerleszállást követően az összecsapás a 
koncertszínpadra helyeződik át. A HUNTR/X fellépése kiüti a démonokat. Egy koncert rendkívüli, nem 
tervezett különleges eƯektekkel! 

8–9 SAJA BOYS 
GWI-MA király tajtékzik egy újabb elbukott támadás miatt. Jinu, a démonfiú – aki énekes és bipa-
játékos is egyben – új stratégiát javasol a királynak a vadászok ellen: el kell lopniuk a rajongóikat! És 
hogy hogyan? Az 5 démon fiúcsapattá változik, hogy erejüket… és szívüket is elrabolják. 



BABY 

A Saja Boys „maknae”-ja, vagyis babaarcú tagja, de ő a legkeményebb rapper. 

ROMANCE 

A Saja Boys szívtiprója; elképesztően könnyű belé szeretni. 

A küldetés sikeréért cserébe Jinu azt kéri Gwi-Ma-tól, hogy törölje el a fájdalmas emlékeit. 

JINU 

Egy titokzatos démonfiú, aki történetesen elképesztően dögös. Jinu valaha ember volt, de eladta a 
lelkét Gwi-Ma-nak zenei tehetségért és hírnévért cserébe. 

MYSTERY 

A Saja Boys félénk és titokzatos tagja; az a hír járja, hogy neki van a leghelyesebb arca, de ezt sosem 
tudhatjuk meg biztosan. 

ABBY 

A Saja Boys sportos tagja, aki arról híres, hogy bármelyik pillanatban képes megvillantani 
ellenállhatatlan hasizmait. 

10–11 GOLDEN 

Mira és Zoey a kanapén pihenik ki a fáradalmakat. Rumi – Mira és Zoey tudta nélkül – bejelenti új 
kislemezük, a Golden megjelenését. A pihenésnek máris vége! Az új dalt azonnal népszerűsíteni kell. 

BOBBY 

A HUNTR/X menedzsere. Bejelenti, hogy az új kislemez hatalmas siker! RUMI siettségének oka van: 
démoni jeleket rejteget a testén. Az apja démon volt, és ezt a titkot egyedül Celine ismeri. Minél 
hamarabb sikerül a HUNTR/X-nek lezárnia a Honmoont, annál előbb tűnnek el a démonok, és velük 
együtt Rumi jelei is. A Golden élő fellépésének próbái alatt Rumi elveszíti a hangját és elmenekül. A 
testén lévő jelek szétterjednek; már a hangjára is hatással vannak! 

12–13 AZ ELSŐ TALÁLKOZÁS 

Hogy segítsenek neki visszanyerni a hangját, Zoey és Mira elviszik Rumit Han doktorhoz. A vizsgálat 
után a doktor különféle főzeteket készít és ad neki. Vajon hatni fognak? Később, az utcán a lányok egy 
csoport titokzatos fiút pillantanak meg. Úgy tűnik, Ruminak máris bejön Jinu, de végül csak egymásnak 
rontanak. A fiú és a barátai kifejezetten bunkónak tűnnek. Milyen bosszantó! Mi ez a zene? 

14–15 SODA POP 

Egy új fiúcsapat, a Saja Boys meglepetésszerű utcai fellépéssel (flash mobbal) kápráztatja el az 
embereket. Ők ugyanazok a fiúk, akikkel a lányok épp az imént találkoztak! Ismerős jelek tűnnek fel a 
Saja Boys tagjainak bőrén… varázslók vagy egy démoni fiúcsapat tagjai? Hogy megmentsék a 
rajongókat, a HUNTR/X-nek közbe kell lépnie egy ellentámadással! 

16–17 EGY FORRÓ TITOK 

A HUNTR/X rajta akar ütni a Saja Boys tagjain annak a tévéműsornak a végén, amelyben vendégként 
szerepelnek. Jinu azonban észreveszi az árnyékban megbújó vadászokat, és keresztülhúzza a 
számításaikat azzal, hogy vendégként a színpadra szólítja őket. A Saja Boys elmenekül a HUNTR/X elől, 
és egy férfi törökfürdőben keresnek menedéket, de ott is utolérik őket. Kezdődik a csata! Jinu 



észreveszi Rumi démoni jeleit, és rájön, hogy a lány titkolja azokat a társai előtt. Bár abban a 
pillanatban segít neki elrejteni őket, ezt az értékes információt a saját előnyére akarja fordítani, hogy 
elpusztítsa a vadászokat. 

18–19 LEVÉL RUMINAK! 

A Honmoon meggyengült. „Ez a szívek és elmék harca. Harc a rajongókért.” – Rumi Meg kell nyerniük a 
díjátadót; új dalra van szükség! A címe Takedown lesz, egy „diss track”, hogy leleplezzék a Saja Boyst!  

DERPY ÉS SUSSIE 

Rumit két különleges és vicces hírnök látogatja meg: egy tigris és egy szarka, akik átadják neki Jinu 
meghívóját. A találkozón Jinu elmeséli, hogyan vált démonná 400 évvel korábban, miután alkut kötött 
Gwi-Ma-val. Az emlékek kínozzák, a jelek pedig a szégyenére emlékeztetik. Jinu szerint Ruminak is van 
valami, amit szégyell, és amikor végre felhagy a tagadással, ő ott lesz mellette. A Saja Boys és a 
HUNTR/X felváltva vezetik a toplistákat – vajon ki kerekedik felül? 

20–21 KÉT DEDIKÁLÁS 

A HUNTR/X rajongói eseménye kezdetét vette. A Saja Boys váratlanul felbukkan, és a rendezvény 
azonnal közös dedikálássá alakul… ugyanannál az asztalnál! Valami megmozdul Jinu-ban egy kis 
rajongó rajza láttán… Látva a HUNTR/X-et és a Saja Boyst együtt, a rajongók elkezdenek a „RUJINU”, 
„ZOEYSTERY” és „MIROMABBY” párosításokról (ship-ekről) álmodozni. Otthon Mira aggódik Rumiért, 
és érzi, hogy a lány titkol valamit, de Rumi mindent tagad, miközben elfogadja Jinu újabb találkozóra 
szóló meghívását. 

22–23 KÉTSÉGEK 

Rumi Jinu segítségét kéri Gwi-Ma legyőzéséhez. Miután legyőzték, a démonok a jelekkel együtt 
eltűnnének, Jinu pedig a Földön maradhatna a Honmoon lezárulása után. Rumi hisz abban, hogy Jinu 
alapvetően jó, és csak hibázott, amikor megpróbálta megmenteni a családját. Rumi úgy gondolja, hogy 
a születése hiba volt, de bízni akar a közös jövőjükben. Jinu azt mondja Ruminak, nem tartja őt 
hibának, majd a két fiatal feszélyezetten válik el egymástól. A HUNTR/X a színpadon próbál, de Rumit 
nem győzi meg a Takedown című dal, és végül összevitatkozik Mirával. A metrón összecsapás tör ki 
számos démonnal. Rumi figyelme elkalandozik, de Mira és Zoey segítségével mégis sikerül győzniük, 
bár az utasokat sajnos nem tudják megmenteni. 

24–25 SZABADON 

Rumi és Jinu újra találkoznak. A lány elárulja neki, hogy amióta megismerte őt, a hangja mintha 
meggyógyult volna. A fiú megígéri: gondoskodik róla, hogy a Saja Boys veszítsen a díjátadón. Gwi-Ma 
emlékezteti Jinut a hazugságokra, amiket Ruminak mondott. Sosem segített a családján, sőt, elárulta 
és sorsukra hagyta őket. Megparancsolja neki, hogy ne feledje az egyezségüket; nem menekülhet el az 
elől, ami valójában. Rumi kibékül Mirával és Zoey-val, és úgy döntenek, hogy nem a Takedown-t, 
hanem a Goldent fogják énekelni; emellett megvallják egymásnak, mennyire fontosak is egymásnak. 
És ha egyszer mindennek vége lesz… elmennek együtt a törökfürdőbe! 

26–27 DÍJÁTADÓ GÁLA 

A HUNTR/X a színpadon lép fel a Golden dallamaira. A színfalak mögött, Mira és Zoey látják, amint 
démonok elrabolják Bobbyt, és az üldözésükre erednek. De ez csupán egy csapda, hogy elcsalják őket 
a színpadtól. A színpadon Rumi mellett most olyan démonok állnak, akik pontosan úgy néznek ki, mint 
Mira és Zoey; rátámadnak, miközben a Takedownt éneklik. Letépik a dzsekijét, így az egész világ 



meglátja a jeleit. Az igazi Mira és Zoey többé nem bíznak benne. A HUNTR/X nem létezik többé! Rumi 
kérdőre vonja Jinut, és rájön az árulására és a hazugságaira. 

28–29 A BÁLVÁNYOTOK 

A Saja Boys bejelenti, hogy éjfélkor egy különleges élő fellépéssel készülnek. Az egész tömeget – 
köztük Mirát és Zoey-t is – megbabonázza a hangjuk, és megindulnak a koncert felé. A Saja Boys a Your 
Idol-t énekli. Gwi-Ma lángok kíséretében manifesztálódni látszik a színpadon. Rumi többé nem akar 
rejtőzködni, sem hazugságokban élni. Celine szerint a hibákat és a félelmeket sosem szabad 
megmutatni a Honmoon védelme érdekében, de Rumi már nem így gondolja. Ha ez az a Honmoon, 
amit meg kell védenie, akkor inkább látni akarja a pusztulását. És építeni egy újat helyette. A stadion 
bejáratánál Rumi énekelni kezdi a What It Sounds Like című dalt. Mira és Zoey feleszmélnek. Együtt 
énekelnek és harcolnak, végre újra egyesülve! 

30–31 EZ ÍGY HANGZIK 

Heves csata veszi kezdetét a Gwi-Ma által küldött démonokkal, akik megpróbálják félbeszakítani a 
dalukat. Gwi-Ma erőteljes támadást mér Rumira, Jinu pedig feláldozza magát, hogy megmentse a 
lányt. „Visszaadtad a lelkemet. Most pedig neked adom.” – Jinu Jinu lelke Rumi új fegyverévé lényegül 
át. Mira és Zoey leszámolnak a Saja Boys többi tagjával. A rajongók lelke adja azt az erőt, amellyel a 
HUNTR/X legyőzi Gwi-Ma-t; ők a fény, amely elűzi a sötétséget. 

32 TÖRÖKFÜRDŐ 

A HUNTR/X három tagja a törökfürdőben lazít; továbbra is egységben, együtt örülnek a sikerüknek. Az 
utcán fiatal rajongókkal találkoznak, és elhatározzák: ideje visszatérni a munkához! Visszatérésük már 
a küszöbön áll – egyelőre búcsúzunk! 

III 
BOLDOG RAJONGÓK, BOLDOG HONMOON! 

 

 


